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ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΤΗΣ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ  

 

Ακαδημαϊκό έτος 2023-2024 

Χειμερινό εξάμηνο 2023-2024 

 

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ 

 

 

20 Δεκεμβρίου 2023 

 

Η Επιτροπή Βιβλιοθήκης της Παιδαγωγικής Σχολής, αποτελούμενη από τα μέλη της 

(κατά αλφαβητική σειρά) Βενετία Αποστολίδου, Δέσποινα Δεσλή, Αριστοτέλη Ζμα, 

Μελπομένη Κανατσούλη, Φωτεινή Λιόλιου, Ευαγγελία Μπουγατζέλη, Ανδριανή 

Νούνη, Μαρία Παπαδοπούλου, Εύα Παυλίδου και Χρήστο Τουρτούρα, προχώρησε 

στις ακόλουθες ενέργειες και δράσεις κατά το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού 

έτους 2023-2024: 

 

1. Συνεδρίαση. Η Επιτροπή συνεδρίασε στις αρχές του προαναφερθέντος έτους, 

και ειδικότερα στις 21 Σεπτεμβρίου 2023. Η εν λόγω συνεδρίαση πραγματοποι-

ήθηκε διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας ZOOM. Οι θεματικοί άξονες συζήτη-

σης στο πλαίσιο της συγκεκριμένης συνεδρίασης ήταν οι ακόλουθοι: 

i. Προγραμματισμός δράσεων για το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έ-

τους 2023-2024· εξάμηνο, στο πλαίσιο του οποίου ολοκληρώθηκαν οι διερ-

γασίες της Επιτροπής με την παρούσα σύνθεσή της ως προς τα μέλη της, 

καθώς θα υπάρξει ανασυγκρότησή της με την ανάληψη καθηκόντων από 

τον/την νέο/α Κοσμήτορα/ισσα. 

ii. Διαμοιρασμός συντονιστικών ενεργειών μεταξύ των μελών της Επιτροπής 

για την πραγματοποίηση των δράσεών της. 
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2. Εκδηλώσεις. Η Επιτροπή, έχοντας ως βάση τον προγραμματισμό αναφορικά με 

τις δράσεις της που τέθηκε στην προαναφερθείσα συνεδρίασή της (21.09.2023), 

υλοποίησε δια ζώσης τις ακόλουθες εκδηλώσεις: 

i. Παρουσίαση του βιβλίου του Νίκου Παναγιωτόπουλου «Αναγνώσεις, Ανα-

γνώστες & Αναγνώστριες. Το βιβλίο και το κοινό του στην Ελλάδα». Η συ-

γκεκριμένη βιβλιοπαρουσίαση πραγματοποιήθηκε στις 2 Νοεμβρίου 2023. 

ii. Παρουσίαση του βιβλίου του Μιχάλη Παπαμαύρου «Σύστημα Νέας Παιδα-

γωγικής». Η συγκεκριμένη βιβλιοπαρουσίαση πραγματοποιήθηκε στις 7 Δε-

κεμβρίου 2023. 

 

3. Σεμινάρια περί Πληροφοριακής Εκπαίδευσης. Η Επιτροπή σε συνεργασία με την 

Υπηρεσία «Εκπαίδευσης Χρηστών» της Βιβλιοθήκης και Κέντρου Πληροφόρησης 

(ΒΚΠ) του ΑΠΘ διοργάνωσε δύο διαδικτυακά σεμινάρια με θέμα την πληροφο-

ρική εκπαίδευση, αποσκοπώντας στην εξοικείωση των φοιτητριών και φοιτητών 

της Παιδαγωγικής Σχολής με τη χρήση των ηλεκτρονικών πηγών και υπηρεσιών 

που διαθέτει η ΒΚΠ. Ειδικότερα: 

i. Το πρώτο σεμινάριο πραγματοποιήθηκε στις 6 Νοεμβρίου 2023 με θέμα 

«Εκπαίδευση χρηστών - Πληροφοριακή Παιδεία». 

ii. Το δεύτερο σεμινάριο υλοποιήθηκε στις 14 Δεκεμβρίου 2023 με θέμα «Εκ-

παίδευση χρηστών - Ηλεκτρονικές Πηγές & Υπηρεσίες ΒΚΠ». 

 

Ο συντονιστής της επιτροπής 

Αριστοτέλης Ζμας 




